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ТЕГИ: КАРТА,  БОИ,  АТАКА ,  ВСУ

Генштаб розповів про ситуацію на
фронті за добу
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  16 червня 2026, 08:26

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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ЗСУ боронять Україну вже 1574-ту добу

Росіяни тиснуть на Покровському, Лиманському та
Гуляйпільському напрямках, де сумарно відбулося 67 атак на
позиції ЗСУ.

Розпочалася 1574-а доба широкомасштабної збройної агресії рф проти України.
Загалом протягом минулої доби зафіксовано 228 бойових зіткнень. Про це інформує
Генштаб у вівторок, 16 червня.
 
Згідно з даними військових, противник здійснив два ракетних удари із застосуванням
74 ракет, провів 82 авіаудари з використанням 226 керованих авіабомб, запустив 9297
дронів-камікадзе та здійснив 2726 обстрілів населених пунктів і позицій наших військ, з
яких 49 - із реактивних систем залпового вогню.
 
Так, на Північно-Слобожанському та Курському напрямках було зафіксовано 56
обстрілів наших позицій і населених пунктів, із них один - із застосуванням РСЗВ.
Також зафіксовано три ворожі штурмові дії.  
 
На Південно-Слобожанському напрямку ворог п'ять разів атакував позиції
українських підрозділів у районах населених пунктів Стариця, Ізбицьке, Вовчанськ,
Вільча і Вовчанські Хутори.
 
На Куп’янському напрямку зафіксовано чотири атаки у бік Куп’янська, Кіндрашівки,
Курилівки та Подолів.
 
Лиманський напрямок зазнав 23 спроби противника прорвати нашу оборону в
районах Зарічного, Лимана, Новоселівки, Дробишевого, Діброви, Новомихайлівки,
Новоєгорівки, Озерного та Ямполя.
 
У Слов’янському напрямку окупанти здійснили 12 штурмів у районах Рай-
Олександрівки, Різниківки, Кривої Луки, Закітного та Калеників. На Краматорському
напрямку активність ворога не спостерігалась.
 
На Костянтинівському напрямку нараховано 12 атак у районах Іллінівки, Плещіївки,
Степанівки, Вільного, Білицького, Новоселівки й Костянтинівки.
 
На Покровському напрямку наші війська відбили 25 штурмових дій агресора на
підступах до Добропілля, Нового Донбасу, Родинського, Гришиного та інших населених
пунктів.
 
На Олександрівському напрямку відбулося чотири атаки противника - у бік
Новоселівки, Калинівського, Вишневого та Олександрограда.
 
На Гуляйпільському напрямку зафіксовано 22 ударних дії ворога в районах Злагоди,
Добропілля, Рівнопілля, Гуляйпільського та низки інших населених пунктів.
 
Наші оборонці зупинили п’ять спроб ворожого просування на Оріхівському напрямку
- атаки були сконцентровані в районі Павлівки, Степногірська та Степового. 
 
На Придніпровському напрямку агресор атакував у сторону Антонівки. Водночас на
Волинському та Поліському напрямках ознак створення наступальних угруповань
не зафіксовано.
 

 
Українські військові продовжують успішно протидіяти ворогу на всіх рубежах фронту.
За попередню добу втрати противника склали 1230 осіб. Крім того, було знешкоджено
один танк, п'ять броньованих машин, 36 артилерійських систем, дві реактивні системи
залпового вогню, сім засобів ППО, три наземних робототехнічних комплекси, 2062
дрони, 50 ракет, а також 417 одиниць автомобільної і чотири одиниці спеціальної
техніки ворога.
 
В РФ після атаки дронів горить нафтобаза
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